



望潮客户端



中国台州网

靠什么树好政绩——主题教育系列评论之三

本报评论员

靠什么树好政绩,关乎党员干部的思想觉悟、施政方略、为官品德,关乎党员干部的权力观、利益观、地位观。党的十八大以来,习近平总书记围绕树立和践行正确政绩观作出一系列重要论述,为党员干部立身处世、干事创业提供了根本遵循。党员干部要通过深入学习和修炼,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,提高对于自身执政责任的认知,进一步增强树立和践行正确政绩观的政治自觉、思想自觉、行动自觉。

树好政绩靠人民群众。要坚信群众是真正的英雄,依靠群众创造历史伟业是颠扑不破的真理;要充分调动人民群众的积极性、主动性、创造性,最大程度发挥人民群众的无穷潜能;要尊重群众的首创精神,虚心向群众学习,向能者求教、向智者问策,从人民群众中汲取智慧和力量,使提出的点子、方案、政策符合实际情况、符合客观规律、符合科学精神;要保持同人民群众的密切联系,深入群众、组织群众、帮助群众

引导群众、服务群众,绝不能脱离实际、脱离群众,漠视现实、自以为是,“拍脑袋决策、拍胸脯表态、拍屁股走人”,造成“一任‘政绩’,几代包袱”。树好政绩靠战略定力。经济社会发展是一个系统工程,不仅要综合考虑政治和经济、现实和历史、物质和文化、发展和民生、资源和生态、国内和国际等多方面因素,还要正确看待局部利益与宏观效益、临时措施与长远规划,避免片面、孤立、静止地看问题而导致发展观、政绩观陷入盲区。(下转第二版)

彰显核心价值观·“身边的感动” 300

生命定格在岗位上

——追记椒江区「担当作为好支书」杨冬官



杨冬官生前工作照。(资料图片)

台传媒通讯员王卫君

12月5日,谢杨村的陈美英拿着丈夫的手机不禁潸然泪下。只见手机外套着一个磨损严重的手机壳,壳上“不忘初心 跟党走”字体依然醒目。打开手机,11月2日的通话记录从早上开始足足有65个,均为接通状态。晚上8点半之后,所有来电皆为未接状态,因为那个从不关机、随时待命、一直停不下来的人,永远倒在了他热爱的岗位上。他就是“椒江区担当作为好支书”、椒江区章安街道谢杨村党支部书记兼村委会主任杨冬官。

11月2日晚,杨冬官在筹备当届台州姜王大赛的工作中脑干出血送医抢救,11月24日晚11点30分因抢救无效去世,生命定格在42岁。

一句“信任”,毅然放弃高薪挑重担

“太可惜了,他还这么年轻。”“这样的好支书打着灯笼也难找。”“冬官真的是个实在人,一直都冲在前。”走进章安街道谢杨村村部,提起杨冬官,村干部、村民们都红了眼眶。在他们的一言一语中,杨冬官的形象渐渐清晰了起来。

杨冬官,出生于1981年,20岁时入伍,8年后退伍转业。创业开过店,后转入职保险公司,从基层干起慢慢做到了公司讲师。努力工作的同时他也积极参与村事务管理。2017年11月,杨冬官加入谢杨村党支部担任支委。2020年11月,杨冬官高票当选谢杨村党支部书记兼村委会主任。

“我哥当选村党支部书记后就辞掉了保险公司的工作,每天忙着村里事务,电话响个不停,经常饭吃到一半就走了。我们家里人心疼他,劝他不要当了,但他说‘大家信任我,我就先做着,两头兼着两头都做不到’。他坚决辞了工作,把全部精力放在了村里。”杨冬官的弟弟杨冬明回忆道。在他印象中,看到哥哥最多的就是他接电话和前往村部的身影。

“冬官当选书记,挑起了村里的重担。”谢杨村党支部书记杨菊弟说。谢杨村是章安典型的农业村落,产业单一,大多数农户每年只种一季水稻、生姜等农产品,土地利用率低,村集体经济薄弱。他们希望年轻村干部能带领大家增加集体收入,带动村民共富,杨冬官是他们不二之选。

杨冬官上任后不负重望,在四处考察后,他反复往返街道、区里“跑”项目,与村干部一起为4个自然村共争取了100多间宅基地,完成了四百余亩高标准农田扶贫项目,“章安贡姜”项目、谢杨村共富工坊就是他一趟趟跑下来的。

“我们这里很多村民都种姜,有些自己吃,有些拿出去卖,收入不高。共富工坊项目实施后,一亩姜能有四五万元的收入,这让我们村民看到了致富的希望。”杨菊弟说。(下转第八版)

李跃旗结合明年工作谋划调研创新深化工作

推动台州湾科创走廊建设 取得更多阶段性成果

本报讯(记者陶宇新)12月5日,市委书记李跃旗深入台州湾科创走廊重点企业、数字产业园等地,结合明年工作谋划调研创新深化工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于科技创新的重要论述和考察浙江重要讲话精神,聚焦“一弓一箭”科创体系建设,进一步发挥科技型骨干企业、科创平台引领支撑作用,加快构建上中下游衔接、大中小企业融通、产学研用协同的创新格局,推动台州湾科创走廊建设取得更多阶段性成果,在创新深化上实现更大突破。副市长苗文斌参加调研。

围绕“产业东进、科创内聚、产创

一体”的思路,创新之“箭”与产业之“弓”深度融合发展情况如何?调研中,李跃旗集中走访了一批国家高新技术企业和省级“专精特新”企业,他们中有的专注高端数控机床功能部件国产替代,有的深耕含氟聚合物材料绝缘材料领域,弥补了国内行业空白,都是各自赛道的佼佼者。李跃旗鼓励企业加大研发投入,加强原创性、引领性科技攻关,强化上下游创新链、供应链协同,不断提高核心竞争力,扩大市场占有率。浙东南智算经济产业园以人工智能算力服务为核心,集聚了一批数字经济领域具有领先性的企业入驻。李跃旗考察创新

共享空间,与部分入驻企业负责人深入交流,希望他们充分发挥“链主”企业牵引作用,不断汇聚科技力量、加大研发投入,带动更多上下游企业在产业园集聚发展,以新一代信息技术赋能传统产业转型升级。

李跃旗强调,创新是引领发展的第一动力,是建设现代化经济体系的重要支撑。近年来,台州湾科创走廊“首建区”建设不断加快,高层次科技人才加速导入,产业生态和创新生态持续完善。我们要进一步增强创新深化的紧迫感责任感,结合明年工作谋划,以更多真招实招推动创新深化不断走深走实。要重点推进产业提效,

聚焦核心领域,把算力产业作为布局高能级数字基建的方向,加快构建算力产业生态;推进平台提能,建强做实科创载体,强化全链条贯通、全要素融合的系统性创新和集成性创新,健全科技成果转化服务体系,加快科技成果转化;推进主体提质,不断培育壮大创新头部企业和专精特新企业,更好发挥企业科技创新“生力军”作用;推进科技攻关,引导“链主”企业牵头或参与组建创新联合体,积极布局建设高精尖产业领域共性技术平台,加快集聚创新要素,构建更具比较优势、更富生命活力的创新生态。

市政府与省贸促会签署战略合作协议

沈铭权陈建忠见证签约

本报讯(记者洪雨成)12月5日下午,台州市人民政府与浙江省贸促会签署战略合作协议。市委副书记、代市长沈铭权与省贸促会党组书记、会长陈建忠进行会见交流,并共同见证签约。副市长苗文斌,省贸促会党组成员、副会长葛学斌代表双方签署协议。省贸促会党组成员、副会长应国华出席签约仪式。

沈铭权感谢省贸促会长期以来对台州对外经贸工作的关心与支持,并简要介绍了我市开放型经济

发展情况。他说,台州是传统开放大市,外向型经济特征明显。省贸促会是全省链接全球经济的开放窗口和桥梁纽带,有着联系广泛、资源丰富的独特优势,在促进国际贸易投资、增进对外交流、维护浙企海外权益等方面发挥了重要作用。希望双方以此次合作签约为契机,进一步畅通联络渠道、深化合作对接,共同打造贸促机构与地方政府合作的样本,助力台州打造更优营商环境、更强“地瓜经济”。台州将竭力做好各

项服务保障工作,推动双方战略合作取得更大成效。

陈建忠简要介绍了省贸促会有关情况并表示,近年来,台州“港口+腹地+平台+制造”的优势日益凸显,未来发展潜力巨大。此次签约,是双方深入学习贯彻习近平总书记考察浙江重要讲话精神,强力推进创新深化改革攻坚开放提升的重要举措。省贸促会将进一步发挥资源优势,结合台州发展实际,推进合作项目化、清单化、闭环化,助力台州加快建设一

流临港产业带,推动对内对外开放、深度融入“双循环”格局。

根据协议,双方将围绕共同打造高质量国际贸易先行地、高能级对外合作承载地、高水平国际商法服务样板地,发挥各自优势,加强紧密合作,推进台州更高质量“走出去”和更高质量“引进来”,开创台州贸促工作新格局,助力台州加快打造“双循环”节点城市。

市政府秘书长黄人川主持签约仪式。



共享荣光

12月5日,路桥区新桥镇军人武部干部为辖区2023年应征入伍的新兵家庭送上“光荣之家”牌匾,与家属共同分享喜悦和光荣。“光荣之家”牌匾是每位退役军人特有的标志和名片,是军人家庭为党和国家作出贡献的印记,同时也包含着国家对军人家庭的褒奖。台传媒通讯员王保初摄

学思想 强党性 重实践 建新功

“台九驿”:为新就业群体筑起温暖的“家”

本报讯(记者颜彤)“真的很暖心。这个驿站设置在骑手最集中的地方,大家可以在这里休息、聊天。”外卖小哥张辉辉说。

为了解决骑手“吃饭难、喝水难、休息难”等现实问题,日前,椒江区创新升级“骑享家”驿站,在提供购买租赁、充电换电、应急救援等便利服务的基础上,引入骑手入职管理、健康证代办、红色读书角等“一站式”服务。

当前,以平台经济为代表的新业态

加速发展,聚集了快递员、外卖送餐员、网约车司机、货车司机等大量新就业群体。主题教育开展以来,我市聚焦新就业群体“急难愁盼”问题,深化实施“台九驿”工程,推动优化新就业群体综合性服务平台(站点)592个,惠及新就业群体2.5万余人次,不断提升新就业群体的获得感、幸福感、安全感和城市归属感。

“晚上8点,我们‘红榴E站’!”下午的送餐间隙,外卖小哥于鑫宇跟朋友陈龙相约饭后在驿站下棋。

今年以来,玉环市不断整合现有各类阵地资源,建成“红榴E站”100余家,依托“城芯E家”小程序,为玉环市新就业群体打造“24小时不打烊”的温暖家园。

同时,由相关部门业务骨干、社工等组成的“红榴服务队”定期到站服务,为新就业群体开展安全培训、劳动维权、相亲交友、子女入学政策咨询等服务89场,惠及800余人次,打造儿童暑期托管、跨省通办等服务项目8个。

此外,暖心设施一应俱全的临海市

“鹿路同心”驿站通过制定服务清单、开通服务热线、征集“骑士心声”等方式,不断织密市区“5分钟服务圈”;温岭市“暖流”驿站提供投诉受理、车辆维修、代办代跑等服务,解决外卖员送餐途中的“燃眉之急”……根据各地新就业群体的不同情况与需求,各县(市、区)坚持因地制宜、“一县一品”打造特色驿站品牌,健全完善关爱保障机制,目前已成功打造“骑享家”“新尚人”“仙小驿”等一批新就业群体特色服务驿站。

生命的价值



黄保才

有一种悲壮是战士在战场上倒下。80后村支书杨冬官,在参加村里赶夜工时,突发急病,不幸倒下,像个战士一样。

斯人逝去,生者哀痛。42岁的杨冬官,正值壮年,然而天不假年,令人加倍扼腕浩叹。

20年党龄,6年村干部,3年村支书。在短暂的人生旅程中,杨冬官竭忠尽智,践履入党誓词,秉持为民情怀,办好一件件一桩桩兴村实事,见证着一位退役军人的奉献精神,诠释着一个村干部的担当作为,绽放着一名共产党员的生命价值。

被人信任是可贵的,不辜负信任尤其可贵。杨冬官的人生哲学朴实无华,“大家信任我,选我做村干部,我就要做好”。他这样想,这样做,也这样做,一以贯之,无怨无悔。

他本拥有高薪的保险公司工作,“在群众的高呼声中高票当选村支书”后,就毅然决然辞职回村,挑起这副压力山大的担子。

抉择的背后是什么?是杨冬官毋庸置疑的信仰、坚不可摧的信念、化压力为动力的精气神和当好“领头雁”的本领,当然,还有组织的重托。他一定深知,组织交给他振兴一方乡村,造福一方乡邻的重任,就是兑现自己生命价值的最好机遇与平台。

“火车跑得快,全靠车头带”,对一个亟待振兴的农业村来说,杨冬官就是起跑、快跑的火车头。他富有眼光,多谋善断,团结带领村干部和村民,从抓环境整治入手,愣是将一个脏乱差的村子,搞成美丽乡村,“不比城里差”;他事躬亲,实干苦干狠抓项目,发展水土上的乡村产业,为乡村振兴殚精竭虑、鞠躬尽瘁。他最后一点时间和精力,都献给了他心心念念、无比牵挂的富民强村事业,展示了生命的宽度、广度和亮度。

杨冬官倒下了,竖起的是一座精神的丰碑。

今日导读

“聚椒·台州美食榜单”发布 >> 2版

椒江有多好吃? 山海美食,在此集结 >> 5版

100天,签约率100%

甬台温改扩建三门段“签”出征迁新进度

本报讯(记者王依妮 通讯员杨维鑫)近日,甬台温改扩建台州北段项目建设再添新战果——甬台温高速公路改扩建三门段工程房屋征迁协议工作圆满完成,实现签约率100%。

甬台温高速公路改扩建三门段工程指挥部、三门县珠吞镇征迁专班为重大项目建设争分夺秒,从房屋征迁

动员会到圆满完成房屋征迁协议签订,用时100天,“签”出征迁新进度。

甬台温改扩建台州北段项目起于甬台温高速公路宁海、三门县交界处的麻吞岭隧道,终于临海南互通处,路线全长42.835公里,其中,三门段全长17.32公里,全部落在珠吞一个乡镇,红线内房屋征迁工作涉及该

镇11个行政村(200户、313间),总面积约3.5万平方米,征迁任务艰巨。

“根据任务预安排,今年我们除了移民动迁、土地清表,还有用地审批、施工招投标等诸多环节,这些流程环环相扣,一环延迟就可能造成全盘被动。为此,我们高质量谋划项目前期各项工作,要求各沿线村牢牢把

握时间节点。”甬台温高速公路改扩建三门段工程指挥部常务副总指挥、珠吞镇镇长卢永德说。

作为项目建设主战场之一,珠吞镇于2月初完成全线土地征用补偿安置方案,签订征地补偿四方协议,4月初将全线土地组件上报至台州市自然资源和规划局。(下转第七版)

ICBC 中国工商银行台州分行

e抵快贷

新客年化利率可低至 36%

- 范围广
- 额度高
- 期限长
- 放款快
- 使用便
- 申请快